Автор: Ловчикова Зоя Ивановна  
Тема урока:  «Давление.  Давление твердых тел»
Класс: 7

Цели урока:                                                                                                                                                                                         Образовательная - создание системы знаний: давление, давление твердых тел                                           Развивающая - организация работы по развитию умений: наблюдать, делать выводы,  анализировать, выделять главное, работать с информацией                                                                Воспитательная - создание условий    для формирования умений и навыков общения, взаимодействия при работе в парах,  делать самооценку.
Тип урока: комбинированный 

Оборудование: Компьютеры, проектор, экран.                                                                                                                                               
Медиаресурсы:                                                                                                                                                        Презентация учителя,                                                                                                                                     Презентация ученика                                                                                                                                                       Программа для тестирования «Knoving».                                                                                                                            Набор цифровых ресурсов к учебникам: 7_160.swf ;   7_166.swf;    7_161.swf ;   4_1.swf ;  20.ppt   (Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов.  «Физика и астрономия», 7 класс, Пинский А.А., Разумовский В.Г., Дик Ю.И.)                                                                                                    Физминутка для глаз. Игра с тигренком 2010.  Масько Л. Г.
                                             Структура урока:
1. Актуализация знаний

2.Мотивация

3. Изучение нового материала
4. Первичное закрепление

5. Физкультминутка

6. Тестирование

7. Рефлексия
8.Домашнее задание

9.Подведение итогов урока
Ход урока
	Номер слайда
	Деятельность учащихся
	Деятельность учителя

	1.Актуализация знаний      



	2,3,4,5
	Вспоминают определение силы, характеристики действия, единицы и обозначения силы, массы, площади
	Организация подготовки к восприятию нового материала

	2.Мотивация.                      



	6,7
	Выдвигают версии ответа на вопрос, вспоминают фразы, в которых есть слово давление
	Вызывает интерес, показывает важность изучаемого материала

	3. Изучение нового материала



	8,9
	Воспринимают информацию
	Дает определение давления, сообщает тему урока.

	10
	Выдвигают гипотезы, планируют опыт. Делают выводы после проверки. Смотрят примеры зависимости давления от площади опоры
	Ставит проблемный вопрос, предлагает продумать проверку гипотез на интерактивной модели. Ресурс 7_160.swf
Организует работу с ресурсом 7_166.swf

	11
	Воспринимают информацию
	Выражает зависимость давления от силы и площади опоры формулой.
Вводит понятие давления твердого тела. Ресурс 7_161.swf

	12
	Участвуют в обсуждении вопроса.
	Знакомит с единицами давления.
Организует обсуждение вопроса: «Велико ли давление 1Па?»

Приводит примеры, демонстрирует лист бумаги, производящий давление 1 Па.

	13
	Сравнивают давления Останкинской  башни и иглы, болотохода и человека
	Предлагает познакомиться с давлениями различных тел на опору.

	4.Первичное закрепление.



	
	Повторяют
	Организует работу с ресурсом 4_1.swf

	5. Физкультминутка



	14
	Выполняют упражнения для глаз
	

	15
	Смотрят презентацию учащегося «Давление в природе и технике»
	.

	16,17,18,19
	Ищут ответы на поставленные вопросы.
	Предлагает совершить виртуальную экскурсию в школьную мастерскую на урок технологии в 8 классе, найти ответы на поставленные вопросы

	6. Тестирование                                          



	20
	Выполняют тест на листах самоконтроля, меняются листами, проверяют ответы на компьютере.
	Организует тестирование

	
	
	

	7. Рефлексия



	21
	
	

	8. Домашнее задание



	22
	Воспринимают информацию, записывают домашнее задание
	Проводит инструктаж по выполнению домашнего задания.

	9. Подведение итогов урока



	23
	
	Формулирует выводы


